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Teppichfliesen
Carpet tiles
Dalles de moquettes
Quadrotte in moquette
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10/2023 · Hier enthaltene Muster sind unverbindlich und dienen nur der groben Orientierung. Maßgeblich für die konkreten 
Produkteigenschaften ist ausschließlich das technische Datenblatt unter www.jordanshop.de.
All of the material swatches included here are designed to merely give you a rough idea. Only the technical data sheet, which 
you can find at www.jordanshop.de, is relevant with regard to specific product properties. 
Les échantillons contenus ici sont sans garantie et sont uniquement fournis à titre d’indication. Seule la fiche technique que 
vous trouverez sur www.jordanshop.de détermine les caractéristiques concrètes du produit.
I modelli indicati non sono vincolanti e servono solo per orientarsi. L‘unico documento vincolante con le caratteristiche del 
prodotto è la scheda tecnica disponibile alla pagina www.jordanshop.de. 

Technische Daten
Technical data
Caractéristiques techniques 
Dati technici

Central

Herstellungsart
Method of manufacturing
Mode de fabrication
Tipo de produzione

getuftet
tufted
touffeté
trapuntata

Strapazierwert
Durability
Degré de résistance à l’usure
Valore di resistenza

33: stark – gewerblich
33: strong – commercial
33: fort – usage commercial
33: elevato – commerciale

Komfortwert
Comfort value
Degré de confort
Valore di comfort

LC 2 – gut
LC 2 – good
LC 2 – bien
LC 2 – buono

Polmaterial
Pile material
Poils
Materiale pile

100 % Polyamid SD
100 % Polyamide
100 % Polyamide
100 % Poliammide 

Poleinsatzgewicht (g/m2)
Pile weight
Poids des poils utilisés
Peso pile

ca. 510

Gesamtgewicht (g/m²)
Total weight
Poids total
Peso totale

ca. 3.940

Polhöhe (mm)
Pile height
Hauteur des poils
Altezza pile

ca. 3,5

Gesamthöhe (mm)
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale

ca. 5,5
  

Schallabsorptionsgrad (αw)
Sound absorption coefficient
Coefficient d'absorption acoustique
Coefficiente di assorbimento acustico

ca. 0,15

Trittschallverbesserung, verklebt (dB)
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro

ca. 25

Lichtechtheit ISO 105 B02
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

≥ 5

Ableitfähig verlegbar
Can be fitted conductive
Propriétés antistatiques
A installazione dissipativa

nein
no
non
non

Lieferbare Breiten (cm)
Available widths / Size
Largeur livrable / Dimension
Larghezze disponibili / Dimensioni

ca. 50 x 50

Rückenausstattung
Backing
Habillage du revers
Dotazione parte posteriore

Bitumen
Bitumen
Bitume
Bitume

Wärmedurchlasswiderstand m2  (K/W)
Thermal resistance m²
Résistance thermique m²
Resistenza termica m²

ca. 0,07

Brandverhalten EN 13501-1
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

Bfl-s1

Zertifikate / Zusatzeignungen
Certificates / Additional features
Certificats / Particularités complémentaires
Certificati / Altre proprietà

Verlegerichtungen
Installation direction
Sens de pose
Direzione di posa
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